Corrigé énigme 4
La réponse est  40 sauts.
1) la durée du trajet
Le kangourou se déplace à la vitesse de 12km/h c’est-à-dire qu’il parcourt 12 km en une heure.
12 km = 12 000 m                        1 heure = 3 600 s
Donc le kangourou parcourt 12 000 m en 3 600 s
Alors, pour parcourir 1 m,  il mettra 3 600 : 12 000 = 0,3 s
Pour parcourir 100 m il mettra  0,3 x 100 = 30 s
2) le nombre de sauts
Le kangourou effectue  2  sauts en 1,5 s    
           Ce qui fait                 4  sauts en 3 s
               Et donc              40 sauts en 30 s
                 

